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 Produrre una sola scheda di progettazione per ogni UDA 

2 Raccomandazione del Parlamento europeo e del Consiglio del 18 dicembre 2006 (2006/962/CE) 
 

SCHEDA DI PROGETTAZIONE 
“SCUOLA ON THE ROAD” 

 
ANNO SCOLASTICO 2013-2014 

 
TITOLO DELL’ATTIVITA’1 
 
XXXX 
 

INSEGNANTI  
 
 

 
PERIODO DELL’ANNO SCOLASTICO 
 
 

 

COMPETENZE CHIAVE 2 
 

La comunicazione nella madrelingua 
La comunicazione nelle lingue straniere 
La competenza matematica 
La competenza in campo scientifico 
La competenza in campo tecnologico 
La competenza digitale 
Imparare a imparare 
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 Rif. Indicazioni nazionali per il curricolo della scuola dell’Infanzia e del primo ciclo di istruzione - 2012 

4
 Indicare la classe e la sezione, il numero di alunni, le modalità di organizzazione di eventuali gruppi di lavoro. 

Le competenze sociali e civiche 
Il senso di iniziativa e imprenditorialità 
Consapevolezza ed espressione culturale 
 

OBIETTIVI DI APPRENDIMENTO3 

 

DESTINATARI E CRITERI PER 
L’ORGANIZZAZIONE DEGLI ALUNNI4 

 

TEMPO DI REALIZZAZIONE E UTILIZZO 
DEGLI SPAZI (SETTING) 
 

 



 

 

                                                           
5
 Allegare, se lo si ritiene esemplificativo per descrivere le varie fasi di realizzazione, anche un diagramma di flusso delle attività (distinguendo anche fra attività svolte 

dall'insegnante e attività svolte dall'alunno).  

6
 http://tech-teach.jimdo.com/documentazione/ LINK di riferimento per spunti sulle attività di documentazione 

7
 Si suggerisce di prevedere un questionario di gradimento dell'attività ed una griglia per l'osservazione sistematica. 

DESCRIZIONE DELLE ATTIVITA’5 

 
Prima fase: 
 
Seconda fase: 
 
Terza fase: …. 

PRODUZIONE DI MATERIALI - 
DOCUMENTAZIONE6 
 

 

VERIFICA (INDIVIDUALE E/O DI 
GRUPPO)7 
 

 

http://tech-teach.jimdo.com/documentazione/

